

МИНИСТЕРСТВО НА ЗДРАВЕОПАЗВАНЕТО п.к 1000, София, пл. "Св. Неделя" № 5 РЕГИСТРАТУРА
Регистрационен индекс, дата
94-26251 / 18.04.22 г.

До Д-р Асена Сербезова
Министър на Здравеопазването
в РБългария

Копие:
Д-р Михаил Тиков
УМБАЛ „Пълмед“ ООД
гр.Пловдив

БЛАГОДАРСТВЕНО ПИСМО

от Катерина Дзигарова
гр.Ракитово,

Уважаема г-жо Министър,

Патриотизмът и родолюбието са свещени неща! Доказвали са ги много българи през вековете, доказват го и днес, в името на отечеството и народа. Медиците – истински възрожденци в пандемната обстановка, бяха и са денонощно на „медицинската вахта“. В това е тяхното величие и моето преклонение!

Цицерон казва: „Нито едно друго качество не искам да притежавам, от умението да бъда благодарен“.

Колко хубаво е описана благодарността и за стореното най-малко добро в книгата „Пътуване към Икстлан“ от Кастанела!

Как силно искам да кажа „Благодаря“ на медици и не само, с които ме срещна заболяването! Те са тук, в родината и работят за здравето на българите!

Г-жо Министър, те са и Ваша гордост!

Град Ракитово е ощастливо с 6 джипита. Едно от тях е личната ми лекарка Валерия Попова. По призвания завършила педиатрия, усъвършенствала се по новите изисквания – ОПЛ, тя е здравен гравитационен център за бебета, деца, млади и възрастни. На нея искам да кажа първото „Благодаря“ за експертните мерки по отношение на заболяването и професионално ме „предаде нататък“.

Уважаеми д-р Тиков, преминавайки през Вашите медицински територии, аз се убедих в професионализма на медицинските специалисти, качественото обгрижване на пациентите, комфорт и сигурност в болничните обстановки.

МБАЛ „Здраве“ Велинград – АГ отделение – д-р Стефан Глухов. Той е българска марка за човечност и професионализъм, лекар с висок духовен

ръст и уют, притежаващ вълшебната дарба, да превръща страданието във вяра и надежда. Не всеки е способен на тази всеотдайност и прекрасна различност!

Поклон, д-р Глухов и „Благодаря“ за всичко, което направихте за мен!

Благодаря и на помощния персонал в отделението. Животът е хубав, когато си дал нещо от себе си! Всички те не се скъпят да го правят!

УМБАЛ „Пълмед“ ООД – АГ отделение гр.Пловдив. Процедурата за „Благодарност“ към д-р Спас Патишанов – АГ специалист – хирург и неговия екип е в ход. Очарована съм от поведението на медицинската ескадрила, начело с този прекрасен лекар. Загриженост, доброта, човечност, лъха от всички при визитациите. Горят в своята хирургия! Поклон!

Акушерките в отделението са истински авиация. Непрекъснато внасят живителна атмосфера сред пациентите, с експертност, всеотдайност, отношение, умиление. Истинската стойност на човека се измерва с това, което прави за другите. А те наистина го правят. Доказват го ден и нощ! Налице са всички качества да се гордеят със себе си!

Благодаря Ви момичета!

Възхитена съм от най-младите лекари, с тяхната амбиция да обогатяват знанията, усърственстване! Доказват го непрекъснато с вдъхновението за печелене на битки! Животът дава път на хората, които знаят къде отиват! Поклон, млади момчета и момичета! И попътен вятър в най-трудната, но хуманна професия!

Операционният екип – всички те са железни войници от мъжки и женски род! Благодаря Ви и приеете моето преклонение за Вашата издръжливост и тежък труд!

Санитарките – самостоятелните бойни единици в отделението, отговорно следват задълженията, намирайки време за сърдечност, отзивчивост, помощ и благи думи към болните.

Признателност и към тях!

Г-жо Министър, д-р Тиков, всички за които писах, са от светещите медици в България. В това е тяхното величие и моето преклонение пред тях! Те са и Ваша гордост!

Всички те, оставиха дълбоки следи в душата ми, както Йовковият герой Сали Яшар оставя своя „Себап“.

Желая Ви здраве и медициите от тази класа да се множат! България го заслужава!

С уважение:
Катерина Дзигарова